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Pacnap YyacTuLbl CKPbITOM Macchl

X —oeTe

AHHUTMAAUMA YaCTUL, CKPbITOM MacChbl
XX s ete



—0.7 —-0.7
ME. B = 10kpi = o
(B, Bo) = "‘\ 1B ~\1rsB 1

B(E) = —— / = / 87 Q(Eo, ) ¢ FEED
= —— ~3 e ¥ 3 0T )€ s U
| | (T(E, )™

JHepreTMYeCcKN CNeKTp — Aenbra-
bYHKUMA

[TpOCTpaHCTBEHHOE pacnpegeneHune —
MOoJeNb ABYX N Tpex 6eCKOHEeYHO TOHKUX
Konel,



AHann3 metToaos MMHMMM3ALNU

0.20 ' 1 ' ' r ™ ' T T
— RandomSearch, x° = 0,5
— DifferentialEvolution, x° = 0.5
— SimulatedAnnealing, x° = 0,4
0.15+ — hoH
— AMS-02
I
)
o | + 010
+
o
0.05+
[dnana3oH ¢uTnpoBaHmnA
0.00 1 | 1 1 | 1 ! 1 ] | 1 | 1 (! | 1
10 20 50 100 200 500

E, GeV



[lona NO3NTPOHOB ANA TPEX KONEeL, C NepeMeHHOoM
NAOTHOCTbIO U PUKCUPOBAHHbIM Paanycom
TPETbEro Ko/ bu,a
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JlonAa No3NTPOHOB ANA Tpex Konel c nepemMeHHbIMU
NJ1IOTHOCTbIO U PAaANYCOM TPeTbero Ko/ibLa
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[1ona NO3NTPOHOB ANA ABYX KOAeL, C nepemMeHHOoM
NAOTHOCTbIO
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3aKknryeHne u
AanbHenwme
NJaHbI

B naHHOM paboTe 6bin NpoBeaeH aHaNM3 Pa3/INYHbIX
MEeT0A0B MUHUMM3aUMN. C NOMOLLbIO ONTUMAJIbHOIO
MeToaa bblin noay4YeHbl 40An No3nTpoHoB B KJ/1 ans
CNy4asa NPOCTPAaHCTBEHHOrO pacnpeaesieHus
MCTOYHWKOB B BUAE ABYX U TPEX KONeL, BOKPYr
raNakTUYeCcKoro ueHTpa. A Takke 6ol HanaeHb.l
Hanay4Ylwme napameHTpbl 418 ONUCaHNA
NO3UTPOHHOM aHOMA NN B PaMKax AaHHOWU Moaenm
pacnpeaeneHmsa UCTOYHMKOB.

OnruMaJsibHbIe TapaMeTpbl
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B nanbHenwem naaHUpyeTcs:

* PACCMOTPETb C/Iy4an Pas3INYHbIX Npodunen
NAOTHOCTU U HAYa/IbHbIX CMEKTPOB

* cAenaTb OUEHKU 40NN NO3UTPOHOB AN1A MOAENM
CKPbITOM Maccbl, COOpaHHOM B CUpaibHbIE PyKaBa
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PoOHOBbIE NOTOKU
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